



Уважаемые коллеги!

28 сентября 2018 года в девятый раз пройдет Всероссийская конференция «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство». Мероприятие, организованное изначально как площадка для обсуждения вопросов саморегулирования в сфере строительства, в прошлом году расширило формат и стало рекордным по количеству участников за всю историю его проведения.

Ожидается, что в текущем году конференция будет столь же масштабной и насыщенной как по числу слушателей, так и по количеству обсуждаемых вопросов. Основными темами дискуссии на предстоящем форуме станут сегодняшнее состояние строительного комплекса и перспективы его развития, включая стимулирование жилищного строительства и экспорт строительных работ, адаптация строительного рынка к новым законодательным реалиям – прежде всего, в сфере долевого строительства, а также инновационное развитие отрасли и формирование комфортной городской среды.

Ежегодно нашу Конференцию посещают представители различных министерств и ведомств федерального и регионального уровня, имеющие отношение к российскому строительному комплексу, ведущие эксперты строительной отрасли, крупнейшие отечественные застройщики. Все собравшиеся на дискуссионной площадке преследуют одну цель: посредством конструктивного диалога обсудить ситуацию в строительной сфере и донести предложения по дальнейшему развитию отрасли до присутствующих в зале представителей органов власти.

Желаю всем участникам конференции активной и плодотворной работы, полезных контактов и достижения поставленных целей!

С уважением,

вице-президент СПб ТПП,
член Совета НОСТРОЙ, НОПРИЗ, НОЭ

А.М. Мороз